

Тэйлор Фриц: «Результат каждый год может меняться, но одно остается неизменным: мы веселимся на Кубке Лэйвера больше, чем сборная Европы»

Он проиграл решающую одиночку Карлосу Алькарасу, сборная Европы победила сборную Мира 13:11.

«Химия и атмосфера внутри команды – то, что делает команду Мира такой сильной. Результат каждый год может меняться, но одно остается неизменным: мы веселимся на этом турнире больше, чем другая команда».

«Можешь ##### со всей силы». Медведев тренировал Зверева – такое бывает раз в год!

Кубок Лэйвера теперь убыточный. Почему турнир Федерера теряет деньги?